

华中教师联谊会10周年庆典隆重举行



陈友正老师



辅导委员会主席谭柏叶



校友会理事长田锦堂



香港校友会主席黄昆民

雅加达中华中学（华中）教师联谊会成立至今不知不觉已进入了第10个年头了，为了纪念这个难忘的日子，华中教师联谊会理事，从去年开始积极筹划庆典活动与出版10周年特刊（画册）。并于2014年2月9日假座雅加达太阳城（Sun City Restaurant）举行10周年庆典活动。

中午12时司仪陈讴林老师和陈冠英老师宣布庆典开始。首先由华中教师歌咏队的大合唱“同一首歌”接着由教师们合唱“华中校歌”和为华中先烈们的默哀仪式后。司仪恭请教师联谊会主席陈友正老师讲话。

陈友正老师首先向大家祝贺新春佳节万事如意、马到成功。他回顾了成立于2004年2月2日的华中教师联谊会至今整整10年了。十年来教师会按照拟定的工作计划，辅助年老多病的教师让他们过好晚年的生活。教师会每年最少举行一次的保健讲座，分别让教师们对心脏、癌症、骨骼疾病、乙型肝炎的认识、预防与治疗。对饮食保健问题也有进一步的认识等等。与此同时也给50多位年老教师免费做了体检和参观已故李道公校友的牙膏厂和参观兰化公园。几乎每年组织教师们到田锦堂同学和郭爱珍同学的别墅，让教师们身心愉快、健康。除了健康讲座以外也应邀参加了许志先生主讲的时事讲座。与校友会、各年届同学会一起购置会所，让教师们和校友们有个“华中之家”。今天为了庆祝成立十周年的大好日子里，我们也免费赠送一本精美的华中纪念特刊和画册，通过这本特刊重温华中的华教历史和伟大的贡献。他最后希望校友会考虑把逝世的李善基老师、黄嘉祥老师等老师的丰功伟绩编写挂在校友会会议室以资纪念。

他致词后著名书法家、华中教师叶维汉老师，赠送墨宝给陈友正老师作为感谢他多年来对教师会的无限奉献。

田锦堂理事长也带着激动的心情感慨地回顾了教师会十

年同舟共济的历程。他借用“滴水之恩，涌泉相报”的中国名言表达对老师的感恩之情。他也郑重地介绍《华中画史》的内容丰富、图文并茂，是值得收藏的一本史册。十年来教师会的福利工作做的很好，不少校友也鼎力支持教师会的福利事业，让教师们有个欣慰的晚年。

辅导委员会主席谭柏叶在致词中称赞教师会在陈友正、陈讴林两位老师的领导下会务蒸蒸日上、大力推动了教师们的福利生活，希望今后在众多老师们的支持下，为推广华文教育、弘扬中华文化，继续努力，营造一个团结、和谐的教师联谊会。他也回顾了“三基一鸣”先烈们的丰功伟绩获得社会人士的崇敬、爱戴和认同。上个世纪近30多年的历史培育了无数的社会英才，遍布世界各地为当地的建设和文化事业做出了卓越的贡献。身为华中学子他感到无限光荣和骄傲，这种“华中精神”对他影响很深，留下难忘的一页。

从香港特地赶来参加庆祝会的旅港华中校友黄昆民在讲话中高度评价华中教师在印尼华文教育历史上所做出的贡献。他说“你们曾经在母校奉献自己的青春和心血，为国家和社会培育了大批人才，学校被封后，你们坚持理念，为弘扬中华文化不懈地努力。教师会成立10年来，你们团结一心，发挥余热，为社会做出了卓越的贡献。你们用行动实践了公诚勤朴为核心的华中精神。通过访贫问苦活动关心和帮助贫苦教师，使他们感到华中大家庭的温暖。你们的不少人目前还默默无闻地培桃栽李、教书育人，精神可嘉。”他最后说，中国有句谚语“一日为师，终身为父”我的父母是老师，老师是我父母，我是在华中宿舍的大摇篮里长大的，学行道路上有你们扶持，这一切让他深深地烙印在脑海里。借此机会祝贺华中老师身体健康、幸福长寿。（他们的讲话都获得来宾们的热烈掌声）。

这次庆典有64年届校友丘荣英指挥的苏甲巫眉竹筒乐队、



必利达三语学校学生和领导合影



安格隆竹筒乐队



华中教师大合唱

校友会中乐组临场演奏、67年届同学、必利达三语学校小朋友的舞台剧《美人鱼》、廖薇君女士的孔雀舞、师生小组合唱、七位同学的独唱等为庆典增光添彩。另有一位老师和8位同学为“红包抽奖”提供资助，鍾建荣老师特地从深圳带来的10个“时钟”供抽奖之用。教师联谊会也准备了一奖、二奖、三奖红包根据请帖号码获得。

庆典活动直到下午三时许结束。结束前大家合照留念。

肖亮 图文



老师们与校友会领导合影



叶维汉老师（左）赠送墨宝给陈友正老师



65年届全体同学合影



上海华中校友会赠送红包给雅加达教师联谊会代表陈友正老师



全体老师合影留念



师生集体照

旅雅槟中校友会举行春节团拜

叙情谊，谈复校

〔雅加达讯〕小龙辞岁，骏马迎春，值此新春佳节之际，刚成立一周年的旅雅槟中校友会，于2014年2月8日，中午11时，在其会所，坐落在 Komplek Rukan Nusantara Blok A-1, No. 29, Jalan Danau Sunter Barat, Jakarta. 举行春节团拜，是日与会的师生逾50人，在节日之气氛中，大家喜洋洋，互祝“新春快乐，身体健康，恭喜发财，万事如意！”又不忘尊师敬老，凌贝利总主席特发春节红包给到场的前“槟中”老师。即何维芳、陈应求、周淑君、谢国财、吴瑞来。

时间无情，母校被封已50年了，物移境迁，人事全非。唯有同窗情，校友情不变，难得在进入夕阳红，暮年之际来个春节相聚叙旧，其乐融融。大家虽无当年“欲与天公试比高”的豪气，但雄心壮志未减，“老骥伏枥。志在千里”，“自旅雅槟中校友会成立后，领导们就定下“复校梦”。

在团拜会上，林贝利总主席、陈应求辅导主席、彭瑞孟监察长，龙天虹秘书长表示，对“复校梦”已不断地作出努力，曾向复校之国民三语学校如“巴中”等学习、借鉴吸取经验，另也回故乡——邦加考察，联络当地官方，与当地关心教育的热心人士交流。成绩不差，只要在继续努力，前途看好！总之，在天时、地利、人和的条件具备下，“复校梦”就可兑现。



女校友们留影



凌贝利总主席赠红包给周淑君老师



凌贝利总主席赠红包给何维芳老师

吴瑞来 报道